

Ranieri-Raggi, M. and A. Raggi, Regulation of skeletal muscle AMP deaminase. Effects of limited proteolysis on the activity of the rabbit enzyme (1979) FEBS Letters 102, 59–63.

The authors would like to make the following correction to their article:

page 62, column 1, fig.4 and 5, ordinate *should read:* *instead of:*

Activity (%)	Specific activity
<hr/>	
Nikawa, J., T. Tanabe, H. Ogiwara, T. Shiba and S. Numa, Inhibitory effects of long-chain acyl coenzyme A analogues on rat liver acetyl coenzyme A carboxylase (1979) FEBS Letters 102, 223–226.	

The authors would like to make the following correction to their article:

page 225, table 2, column 1, line 12 *should read:* *instead of:*

Linoleoyl-CoA	27	Linolenoyl CoA	27
<hr/>			

Siderer, Y. and S. Malkin, Flash-induced  $Mn^{2+}$  oxidation observed by ESR spectrometry in lettuce chloroplasts (1979) FEBS Letters 104, 335–338.

The authors would like to make the following corrections to their article:

page 336, column 1, line 2 *should read:* *instead of:*

were carried out on a Varian E-12 spectrometer      were carried out on a Varian F-12 spectrometer

page 337, column 2, lines 9 through 12 *should read:* *instead of:*

then in the first 3 flashes we accumulated Mn in higher oxidation states and the next flash, after the first 3, should relax the Mn back to $Mn^{2+}$ , concomitant with $O_2$ evolution. Unfortunately this experiment is yet to be	then in the first 4 flashes we accumulated Mn in higher oxidation states and the next flash, after the first 4, should relax the Mn back to $Mn^{2+}$ by its photoact. Unfortunately this experiment is yet to be
--	---

Mallol, J., M. C. Sarraga, M. Bartolome, G. Gombos, J.-P. Zanetta and G. Vincendon, Muscarinic receptors in the rat cerebellum. Characteristics and methodology (1979) FEBS Letters 104, 437–440.

The authors would like to make the following corrections to their article:

page 437, column 2, line 11 *should read:* *instead of:*

$[^3H]$ QNB ranging from 0.1–10 nM were used (fig.1).       $[^3H]$ QNB ranging from 0.1–10 mM were used (fig.1).

page 438, column 1, line 29 *should read:* *instead of:*

a saturable process (saturation around 3 nM QNB      a saturable process (saturation around 3 mM QNB